

A KÉRELEM ÉS MELLÉKLETEIÜNK ELEKTRONIKUS PÉLDÁNYÁBA
TÖRTENŐ BETEKINTÉS MÓDJÁRÓL A KESZÜI KÖZÖS ÖNKÖR-
MÁNYZATI HIVATAL FELMÉRÉSE AD BŐVEBB FELMÉRÉSI-
TÁJST.



E-MAIL: 90120@kermu.hu
TEL.: 72/56 1 - 020

BARANYA MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Kifüggesztve
Dátum: 2022. 06. 10.
Levéve
Dátum:

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya: SEIREN Hungary Kft. Pécs 0212/172 hrsz.-ú ingatlanon tervezett autókárpit gyártó üzem kapacitásbővítésének előzetes vizsgálati eljárása

Az ügy iktatószáma: 1359/2022.

Az eljárás megindításának napja: 2022. június 8.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének, valamint az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Juroniczné Füredi Krisztina Telefonszám: 72/795-165

A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) szerinti besorolása:

A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak szerint a tervezett tevékenység a R. 3. számú mellékletének 130. pontja [„Az 1. számú melléklet 1–31., 33–35., 38–40., 42–44., 48–55. pontjában, valamint a 3. számú melléklet 1–75., 80–85., 89–94., 96–101., 103., 105–128. pontjában felsorolt tevékenység vagy létesítmény 2. § (2) bekezdés a) pont ab) alpontja szerinti jelentős módosítása, kivéve, ha a módosítás az 1. számú melléklet B. és C. oszlopa szerint meghatározott tevékenység vagy létesítmény megvalósítása”] alapján, a R. 3. számú mellékletének 65. pontja [„Fémeket és műanyagokat elektrolitikus vagy kémiai folyamatokkal felületkezelő üzem”] figyelembevételével előzetes vizsgálat, és a területi környezetvédelmi és természetvédelmi hatóságként eljáró Baranya Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság) döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles. Továbbá a R. 2. számú melléklet 4.1. h) pontja [„Szerves anyagok előállítása Műanyagok (polimerek, szintetikus szálak és cellulóz alapú szálak)”] alapján a tervezett tevékenység egységes környezethasználati engedély birtokában kezdhető meg.

A tárgyi tervezett tevékenység szerepel egyes gazdaságfejlesztési célú és munkahelyteremtő beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékkezelési Főosztály
Környezetvédelmi Osztály

Cím: 7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.; www.bamkh.hu
☎: +36 72 795 168 ✉: kornyeztvedelem@baranya.gov.hu

ügyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról szóló kormányrendeletek módosításáról szóló 141/2018. (VII. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 2. számú mellékletében (70. Gyáregység létrehozására irányuló beruházás Pécs területén).

A Korm. r. 1. § (1) bekezdése szerint „A Kormány - a (3) bekezdésben meghatározott kivétellel - nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánítja azokat az 1. mellékletben felsorolt közigazgatási hatósági ügyeket, amelyek a 2. mellékletben meghatározott beruházásokkal (a továbbiakban: Beruházások) függenek össze.”

A fentiek alapján tárgyi eljárás a Korm. r. 1. § (1) bekezdése, az 1. számú melléklet 3. pontja és a 2. számú melléklet 70. pontja szerint kiemelt jelentőségű ügyé minősített közigazgatási hatósági eljárás.

A Környezethasználó neve, székhelye:

SEIREN Hungary Kft. (1037 Budapest, Montevideo u. 4. fszt.)

A tervezett tevékenység célja és jellemzői:

A tervezett tevékenység célja az engedélyezett műbőr autókárpit gyártás tevékenység kapacitásának bővítése.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság a Környezethasználó részére a Pécs 0212/172 hrsz.-ú ingatlanon tervezett autókárpit gyártó üzem létesítésére és üzemeltetésére 2636-79/2021. ügyiratszámú határozattal módosított 2636-66/2021. ügyiratszámú határozatában egységes környezethasználati engedélyt adott (a továbbiakban: Engedély), amely 2021. szeptember 13. napján véglegessé vált és 2026. augusztus 31. napjáig hatályos.

Az engedélyezett tevékenység megvalósításához szükséges épületek megvalósítására vonatkozó építési engedély BA/ETDR-57/2859-28/2021. számon került kiadásra.

Az engedélyezett autókárpit gyártás, illetve a poliuretán kémiai felületkezelésének kapacitása:
4 800 000 m²/év.

Az engedélyezett tevékenység főbb technológiai lépései:

1. Alapanyagok előkészítése
 - hordozópapír előkészítés
 - gyantakeverés az egyes rétegekhez
 - alapszövet előkészítés
2. Laminálás
3. Fedőréteg elkészítés
4. Minőségellenőrzés
5. Csomagolás, raktározás
6. Kiszállítás

Jelen kérelem szerint tervezett változtatás (tervezett tevékenység) az Engedélyben foglalt engedélyezett tevékenységhez képest:

- A gyártott termék vékonyabb lesz, így a gyártási kapacitás 6 050 850 m²/év
- Az Engedélyben szereplő 3 gyártósor helyett 2 db (nagyobb kapacitású) gyártósort telepítenek
- Az engedélyezett tevékenység műszaki jellemzői, kibocsátásai a tervezett módosításoknak megfelelően véglegesítésre kerültek.
- Az engedélyezett létesítmények összes alapterülete 45336 m²-ről 40782 m² alapterületre csökkent.

A tervezett tevékenység helye és területigénye:

A tervezett tevékenység megvalósítása a Pécs 0212/172. hrsz.-ú ingatlanon, a Pécs Déli Ipari Parkban tervezett.

A tervezett tevékenység létesítésének hatásterülete érinti Pogány és Kökény közigazgatási területét.

A tervezett telephelyet a déli irány kivételével beépített, beépítetlen ipari területek határolják, az Időjós utcától délre mezőgazdasági terület (dióültetvény épülettel) található.

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek elektronikus példányába a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóságnál vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/file-download/8a4880ee7f282ed80181428e5c084cec/125038/-4860039686441070698/1359_SeirenKft_autokarpitgyartouzem.zip

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság lehetséges döntései:

- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy a tervezett tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;
- ha a **tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
- amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából **jelentős környezeti hatások** származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó egységes környezethasználati engedély kérelem tartalmi követelményeinek meghatározása mellett a benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;

- ha nem tételezhető fel jelentős környezeti hatás – mivel a tevékenység a R. 2. számú melléklet hatálya alá tartozik – a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság határozatban állapítja meg a benyújtandó egységes környezethasználati engedély kérelem tartalmi követelményeit.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteinek elektronikus példányát a tevékenység telepítési helye szerinti település, és a feltételezetten érintett települések jegyzőjének, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a **közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.**

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság a közleményt **2022. június 9. napján** a 7621 Pécs, Papnövelde utca 13-15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya>) **teszi közzé.**